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РОЗРОБКА МОДЕЛЕЙ, АЛГОРИТМІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ АНАЛІЗУ КОНВЕРСІЇ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ТЕПЛОВОЇ КАРТИ САЙТУ 
 

У темі розглянуто проблематику аналізу статистики сайтів за 
рахунок теплових карт. Отримав подальший розвиток метод селективного 
вибору даних, та покращено метод селективного вибору даних. 
 

Статистична обробка даних і візуалізація результатів аналізу - це неминучий етап роботи з даними, отриманими в різних галузях природничих та технічних наук, в соціології, психології або 
Візуалізація даних - зручний інструмент для спрощеного подання 

інформації. З її допомогою можна доступно пояснювати складні речі і явища, 
замінити цілі шматки тексту і виділяти взаємозв'язки. Найчастіше візуалізацію 
використовують при аналізі великого набору даних, роблять статистику, звіти 
тощо.  
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Теплові карти досить ефективні для виявлення найбільш оптимального 
місця для розташування гіперпосилань та неефективного розташування 
елементів із закликом до дії. Частота кліків по ним допоможе зрозуміти, 
наскільки вдале для них вибрано місце на сторінці. 

При аналізі статистики сайту використовуються три основних поняття: 
хіти, сесії і користувачі. Всі зібрані статистичні дані в будь-якій системі 
аналітики організовані ієрархічно по трирівневої системи. У самому низу 
знаходяться хіти, трохи вище розташовані сесії, ну, а в самому верху - 
користувачі. Таким чином хіти є складовою частиною сесії (набір дій, вчинених  

за час візиту даного користувача на сайт), а набір сесій характеризує вже 
поведінку користувача на сайті (скільки разів він заходить на сайт і як довго 
тривали його візити). 

Для реалізації збору статистичних даних для теплової карти будемо 
використовувати метод, що реалізується безпосередньо в браузерах відвідувачів 
веб-сайту.  

Цей метод полягає в тому, що всі дані про натискання користувачем 
зберігаються в рамках сесії та відправляються на сервер, який зберігає 
статистичні дані, тільки тоді, коли юзер переходить на іншу сторінку або 
взагалі закриває веб-сайт. 

При порівняльному аналізі аналогів, було виявлено проблеми, які 
розповсюджуються практично на всі подібні сервіси - їх повільна робота.  

Всі представленні аналоги працюють за принципом зміни вихідного 
зображення, шляхом впровадження у нього інформації про дії користувача на 
веб-сторінці під час сесії. Оскільки робота зі зміною зображення займає дуже 
багато процесорного часу, вони працюють повільно. 

Новий метод дає змогу уникнути роботи з зображенням, що, у свою 
чергу, підвищує його швидкодію за рахунок розбиття інформації на два 
логічних шари. Перший з них відповідає за саме зображення сторінки, другий -  
за відображення накоплених статистичних даних.  

Перший шар працює за таким принципом: відправляється запит на 
отримання скріншота певної сторінки з каталогу усіх скріншотів, які є на 
бекенді по певним параметрам, назва сторінки, розмір екрану користувача та 
умовну версію цієї сторінки.  

Другий шар працює таким чином: відправляється запит, який, у свою 
чергу, вертає зібрані статистичні дані по тим самим параметрам, по яким 
отримаємо скріншот сторінки. Після отримання цієї інформації відображаємо її 
у вигляді теплової карти технологією canvas, яка підтримується всіма 
сучасними браузерами. 
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